Transkrypcja filmu „SENIOR W DRODZE - BEZPIECZNA PODRÓŻ AUTOBUSEM”
[bookmark: _Hlk111635177]Na środku ekranu, najpierw na czarnym tle, potem na białym, kolejno pojawiają się loga: Komendy Powiatowej Policji w Jaworze, MPK JAWOR oraz Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Jaworze. Następnie na środku ekranu, na czarnym tle, pojawia się biały napis: „SENIOR W DRODZE - BEZPIECZNA PODRÓŻ AUTOBUSEM”.
Na tle nieba widać znak drogowy PRZYSTANEK AUTOBUSOWY. Następnie widać bok autobusu miejskiego i kolorowe napisy „JAWORSKA KOMUNIKACJA MIEJSKA razem łączymy ludzi”. W tle słychać wesoła muzykę. Drzwi autobusu otwierają się. Do autobusu, bardzo wolno wchodzi seniorka mówiąc do kierowcy: „Dzień dobry, dziękuję że Pan zaczekał. Ciężej mi się wchodzi.” Kierowca odpowiada seniorce: „Proszę się nie spieszyć, ruszymy dopiero, gdy Pani usiądzie”. W drzwiach autobusu stoi policjantka i mówi: „Wsiadając do autobusu zawsze rób to spokojnie. Masz prawo poprosić kierowcę, żeby poczekał.” 
Senior stoi w autobusie w czasie jazdy i rozmawia z siedzącą na fotelu pasażerką. Mężczyzna trzyma się jedna ręką poręczy i mówi do seniorki gestykulując: „Ale Pani to jest taka piękna, jak moja żona prawie. Żebym był młodszy to bym Panią podrywał”. Kierowca autobusu hamuje i senior traci równowagę i przechyla się do przodu, po czy stojąc mówi: „Dobrze, że się trzymałem, tak.” Policjantka jadąc w autobusie trzyma się poręczy i mówi: „Pamiętaj, że kierowca może nagle zahamować. Trzymaj się poręczy. To jeden z podstawowych warunków bezpiecznej podróży.” 
Dwie seniorki siedzą w autobusie na fotelach, a jedna z nich stoi obok i trzyma się jedna ręką poręczy, a druga przytrzymuje wiszącą na jej ramieniu torebkę. Za seniorka stoi mężczyzna z tatuażami i obserwuje stojąca kobietę. Rozgląda się i podchodzi do niej. Stojąc za seniorką dłonią dotyka jej torebki, ale kobieta przesuwa torebkę na przód i mówi do siedzących pasażerek: „Lepiej torebkę trzymać z przodu. Jest bezpieczniej”. Seniorki przytakują. Stojąca na środku autobusu policjantka z 
Z autobusu wysiadają dwie seniorki. Kobiety stoją za zaparkowanym autobusem, rozglądają się. Jedna mówi do drugiej: „Najpierw autobus musi odjechać. Na razie nic nie widać.” Zza autobusu wychodzi policjantka i mówi: „Nigdy nie wychodzimy na jezdnię zza autobusu. Przepisy mówią jasno-przechodzimy tylko wtedy, gdy droga jest dobrze widoczna i mamy pewność, że kierowcy nas widzą.” Autobus odjeżdża. Seniorki rozglądając się w obie strony przechodzą przez jezdnie mijając policjantkę. 
Autobus odjeżdża. Na przystanku stoją senior z seniorką. Mężczyzna mówi do kobiety:” Miałem taki przypadek, że kiedyś przechodziłem za autobusem i o mało mnie samochód nie potrącił”. Kobieta odpowiada: „Ja zawsze szukam pasów. Wtedy kierowca zawsze musi się zatrzymać.”Policjantka stoi przy przejściu dla pieszych, przez które przechodzą ludzie. Mówi: „Przechodząc przez jezdnię korzystaj z wyznaczonego przejścia. Daje to pierwszeństwo lecz nie zwalnia z obowiązku upewnienia się, że pojazdy się zatrzymały.”
W autobusie rozmawiają ze sobą trzy kobiety. Jedna z nich siedząca na fotelu gestykuluje. Policjantka stoi w jadącym autobusie. Obok niej stoi mężczyzna w białej koszuli. Oboje trzymają się wiszących uchwytów. Policjantka mówi:” Bezpieczeństwo w komunikacji miejskiej to nie tylko wygoda, to znajomość zasad ruchu drogowego oraz czujność w codziennych sytuacjach”. Po niej głos zabiera mężczyzna: „Podróżujmy bezpiecznie i pamiętajmy o sobie nawzajem”.   
Na tle autobusu z napisem „JAWORSKA KOMUNIKACJA MIEJSKA razem łączymy ludzi” pojawia się biały napis „SENIOR W DRODZE - BEZPIECZNA PODRÓŻ AUTOBUSEM”.
Muzyka cichnie. Na środku ekranu, najpierw na czarnym tle, potem na białym, kolejno pojawiają się loga: Komendy Powiatowej Policji w Jaworze, MPK JAWOR oraz Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Jaworze
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